



**CORRIGENDUM - I**

**SUPPLY, INSTALLATION, TESTING, COMMISSIONING  
AND MAINTENANCE OF 03 (THREE) NOS. LNG STORAGE  
& REGASIFICATION STATIONS ALONG WITH LNG-LCNG  
DISPENSING FACILITIES AND PNG FACILITIES IN IGL  
GA'S AND 03 (THREE) NOS. LNG STORAGE & DISPENSING  
STATIONS OUTSIDE IGL AUTHORIZED GA'S**

**Date: 05.08.2024**

**TENDER DOCUMENT NO. IGL/ET2/CP/CC18008**

<b>S. No.</b>	<b>Description</b>	<b>Tender Page No.</b>	<b>Clause/ Para/ Section</b>	<b>Amendment/Addition/Modification/Deletion</b>	
1	Availability of tender document on website(s)	08 of 90	Clause 5.0 of IFB	Amendment	From 11.07.2024 to 20.08.2024
2	Bid submission due date and time	08 of 90	Clause 5.0 of IFB	Amendment	20.08.2024 till 1430 hrs IST
3	Techno-commercial bid opening date and time	09 of 90	Clause 5.0 of IFB	Amendment	20.08.2024 at 1500 hrs IST